

Що уявляє собою гітлерівський фашизм в Німеччині

Гітлерівсько-фашистські погромщики -- це "бура чума" -- кажуть німецькі робітники

Як доносять найновіші телеграми — в Німеччині, в зв'язку з останнім декретом Гінденбурга, називають великі події. Німецький капіталізм до решти банкрутує, а банкрутуючи сам, проголошує загальну знижку заробітної плати, грозить розгінанням райхстагу, проголошенням Німеччини в стані облоги й розправитися з трудящими розстрілами та нагими судами. Комуністичну пресу заборонено. Компартия викликає загальний страйк. На сцену виступають фашисти, які хочуть перебрати владу для врятування німецького капіталу.

Перед обличчям цих подій помина стаття є цінним інформаційним матеріалом.

КОМПАРТИЯ НІМЕЧЧИНИ ЗБІЛЬШИЛА СВОЄ ЧЛЕНСТВО ЗА РІК УТРОЄ

Полиризація класових сил в Німеччині в обставині катастрофічного розвалу німецького капіталізму йде шаленими темпами. Жорна класової боротьби стиряють на порох середні проміжні партії, безперервно посилюючи крайні фланги обох класових таборів. Компартия збільшила за рік число своїх членів утворює. Кожен день приносить нові факти масового переходу соціал-демократичних робітників до лав компартии. Пролетарську базу соціал-фашизму хутко розмивається він стає все менш здібним виконувати свою роль головної підпори капіталізму; політична вага соціал-фашизму падає ще швидше, ніж число його членів або число голосів, що їх він збирає.

На другому бігуні йде величезне зростання крайнього фашистського крила — націонал-соціалістів, що буквально поглинають інші партії німецької реакції. Ще чотири роки тому націонал-соціалісти були незначною партією, а вже на торішніх виборах до райхстагу вони зібрали 6 1/2 мільйонів голосів. Усі вибори останнього року і особливо останні місяці незмінно свідчать про дальший величезний приріст голосів націонал-соціалістів коштом інших буржуазних партій.

ГІТЛЕР НА АВАНСЦЕНІ

Вождь "націсів", Гітлер, нещодавно ще "анфан террібл" (жаклива дитина) німецької буржуазії, з феєричною швидкістю вийшов з задвірків, з резерви капіталістичної диктатури на авансцену політичного життя. Його приймає Гінденбург, з ним придурно обмінюється компліментами Бріннінг, з ним перекликається французький ультра шовініст Ерве; Мослі посилдає до нього своїх представників. Сам Гітлер збирається закордон, щоб розвинути побювання міжнародного капіталу щодо своєї майбутньої програми. Народні і господарські партія та значна частина урядової партії центру втівають вимагати коаліції з гітлерівцями. На бравнішвайгському з'їзді націонал-соціалістів Гітлер, благословляючи нові прапори, заявив, що це "останні прапори перед перемогою".

АПОСТОЛИ "ТРЕТЬОЇ ДЕРЖАВИ"

Та чому саме Гітлер став центральною фігурою німецького фашизму, чому саме гітлерівці, так кількісно розпухли, увібрали, як губка, величезну частину всіх інших фашистських партій та організацій?

Справа в тім, що гітлерівщина є краще маскуванню кровавого фашизму під "народний рух", що вона найкраще приховує класову суть фашизму від іскровими рум'янами безпардонної демагогії.

Колишній австрійський офіцер Адольф Гітлер — це своєрідна мішанина Муссоліні з Пурішкевичем. Його криклива програма — це гостра салат з чорносотенного антисемітизму, національного месіанства та соціальної несентиментальності. Гітлер старанно вбирає в тогу "революціонера". Прапори "націсів" — червоні; на червоному тлі — фашистський знак з написом: "Німецькино, прокинься". Націси співачуть не монархічних, а популярних революційних пісень. Партія Гітлера зветься "національно-соціалістична робітничая партія Німеччини". Копіюючи методи комуністичної пропаганди, Гітлер особливо завзято намагається пройти на підприємства. Гітлерівці організують осередки на підприємствах, фракції в профспілках (вершавно, католицьких) тощо. Вони керують двома страйкомескими робітничими організаціями з 200,000 членів. Гітлерівці, ці наймаїмивіші робітників, маскуються під "ворогів експлуатації". Під час торішнього страйку берлінських металістів гітлерівці на словах підтримували цей страйк...

Гітлер лає націоналістів, бо вони хочуть повернути до старого. Гітлер називає "Сталевий П'олем" "підприємницьким хилом". Він обвинувачує соціал-фашистів у тім, що вони боронять інтереси підприємців. Монархія збанкрутувала "марксизм" збанкрутував. Гітлер запально кличе до боротьби за "третю державу" і обіцяє своїм прихильникам, що вона скоро прийде...

"Третя держава" — це насамперед відродження німецького імперіалізму. "Третя держава" — це "синтеза національного й соціального духу". Гітлер розрізняє "творчий підприємницький капіталізм" і хижацький, рвацький, спекулятивний торговельний капіталізм. Перший — національний, другий — інтернаціональний і є нібито виключно в руках євреїв. Проти останнього скерують гітлерівці громи своєї демагогії. Гітлер проти універсальних крамниць, що також нібито перебувають в руках євреїв і руйнують чесну дрібну торговлю... В руйнуванні селянства також єврейсько-перекупці...

Так переводять гітлерівську класову доть голодних мас на рейки погромного антисемітизму...

Майбутня "третя держава" — це патріархальне царство підприємців, добродішних банкірів, що вдовольняються 3% річних з "чесного трудового народу"...

Нема що й пояснювати, що гітлерівці насправді не борються проти "хижацького" капіталу й що всю їхню соціальну демагогію признається виключно для "гацьорки", для обдушення мас. Насправді вся "активність" гітлерівців полягає виключно в убивствах революційних робітників, у кровавому терорі проти компартии. Газети днями наводять кроваві трофеї гітлерівських мисливців за черепами: 171 забитих і 16,000 поранених робітників тільки за останні два роки...

РОЗКВІТ ГІТЛЕРІВЩИНИ

Гітлерівщина народилася як партія розколченої, зруйнованої та декласованої дрібно буржуазії, так би мовити "люмпен-буржуазії". Її перші кадри склалися з колишніх офіцерів, безробітних урядовців, студентів. Та вмлада гра на всій класовій території національної і соціальної демагогії дала змогу гітлерівцям впливати в свої тенета досить значні верстви відсталих робітничих мас. Ще більші були їхні успіхи серед націоналістичної куркульні.

Перше піднесення гітлерівщини було в інфляційному 1923 році. Після провалу гітлерівського путчу, вона почала швидко підупадати. Колючальне її піднесення почалося лише з 1929 року, лише з початком найглибшої кризи німецького капіталізму.

До цього часу німецькі капіталісти підозрювали скося поглядали на гітлерівську демагогію і вважали Гітлера за надто невідповідну фігуру з міркувань

НАЙМИТИ СВІТОВОГО КАПІТАЛУ

В міру руйнування до влади Гітлер все швидше відкидає свою колишню "антикапіталістичну" фразеологію. Він починає декларувати "легальність" своїх метод. Він так само мирно нається з рук "єврейського" капіталу, як і з рук "національно-творчого" капіталу, що проте їх заважає гітлерівським молодим влаштувати єврейські погроми. Його програма у внутрішній політиці зводиться лише до фізичного знищення революційного авангарду пролетаріату — компартии. Цими діями єсенська "Націоналтайтунг" писала:

"Коли на початку цієї зими настане "третя держава", то нічого не зміниться і не трапляться крім того, що кістки вождів революційної профопозиції стукатимуть на літарях від подумку ранкового вітру..."

У зовнішній політиці Гітлер

АБО КОМУНІЗМ, АБО ФАШИЗМ

Соціал-фашисти визнали своїми язиками і втрамбували своїми зрадами той плях, який є тепер з барабанним бием Гітлер. Гітлерівщина — це вілне соціал-фашистської політики "мешного лиха", страйковоства й зради. Проте перспектива перемоги "третьої держави" неабияк лякає Брейтшайдів і Веслів, бо це загрожує соціал-фашистам втратити 300 тисяч місць, які вони посідають в державному й поліційному апараті.

Ще більше їх лякає могутнє зміцнення єдиного фронту соціал-демократичних і комуністичних робітників у боротьбі проти фашистської чуми Заїлліна відсіч фашистам і загальний страйк у Бравнішвайзі, сотні вишадків і Веслів, бо це загрожує одночасно посилюють боротьбу проти соціал-фашизму, що був і лишається головним ворогом робітничої класи, що розчистив шлях гітлерівщині.

Під вогнем шаленого фашистського й урядового терору компартия Німеччини безупинно кувє залізний антифашистський фронт трудящих мас міста і села. Її сили зростають щодня, щогодини. Йде могутній революційний прибув, і ніякі гренсерські заборони не зупинять його.

На Гаршбуртському з'їзді Гітлер сказав:

"В Німеччині пануватиме або комунізм, або націонал-соціалізм!"

— В Німеччині переможе комунізм! — відповідають міль-

Під Білим Терором Польського Фашизму

КРОВАВА СТАТИСТИКА БІЛОГО ТЕРОРУ В ШЛЯХЕТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ

За неповними відомостями, протягом двох тільки місяців — серпня й вересня, у 56 містах та містечках в Польщі підчас розгону демонстрації безробітних та виступів робітників і селян забито 18 і поранено 414 робітників. За цей самий період, за повідомленнями навіть буржуазної преси, побито підчас демонстрації кількост осіб. А буржуазна та соціал-фашистська преса здебільшого такі факти замовчує. В усякому разі вона не згадує про те, що демонстрації бють поліцей, шпиків та пепесівські "бофокки" і що це є масове явище. Протягом тих двох місяців заарешто-

вано на вулицях та в приміщеннях 2,500 осіб та вчинено 1,332 трусів в приміщеннях робітників та селян.

За неповні два місяці відбулося 43 судові процеси. Засуджено до каторги й ув'язнено 214 робітників і селян. За цей самий час вчинено трусів й масові арешти в революційних профспілках, робітничих кооперативах і читальнях у Вільні, Білостоку, Лодзі, Львові та Варшаві. Закрито 10 профспілок і робітничих читальень.

Загострюючи терор, польський фашизм сподівається в такий спосіб урятуватися. Але його надії марні.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В ДОМБРОВСЬКІЙ КІТЛОВИНІ В ПОЛЬЩІ

Ув'язнили голів профсоюзів залізничників у Сосновці й Гірничій Домброві.

Поліційна влада бендзінського повіту перевела ряд арештувань між комуністичними діячами Домбровського басейну. Як виявилось, між арештованими знаходяться майже всі члени окружної комітету Комуністичної Партії Польщі на території басейну та функціонари. Стверджено, що арештовані були в тісному контакті з окружним комітетом КПП на Шалеську та з комуністичною партією Німеччини, від якої діставали інструкції в справі організування бойок на взір німецької

бойової організації "Рот фронт". Своєю діяльністю вели арештовані головно в профспілці робітників вуглевої промисловості та в профспілці залізничників у Сосновці та Домброві гірничій. Арештовано 39 осіб. Їх передано судовій владі. Між ув'язненими є кількох видатних комуністичних діячів, зокрема голова профспілки залізничників у Сосновці Ян Сокид, колишній голова профспілки залізничників у Домброві Петро Сталька, командант комуністичної бойки Станіслав Грушчинський і багато інших.

ВТІКАЮТЬ З ПОЛЬЩІ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Краківський "Гюстровани Кур'єр Подзеєнні" з 9 листопада ц. р. повідомляє:

"Втечі селян на терен Радянського Союзу, які були децю притихли, знову починають повторюватися".

"Останніми днями арештовано на Виленщині 13 агентів (?), що вербували (?) селян до в'язду на терен Радянської Білорусі".

В продовж минулого місяця задержано на пограниччі 112 осіб, що намагалися дістатися

до Радянського Союзу".

Вильно, 4 листопада. — Вчорашнього дня у вечірніх годинах у районі приграничної варти Шоповали, раківська гміна, намагалося п'ятьох комуністів, за якими була погоня поліції, втікти до Радянського Союзу. Стежа КОП-у завважила втікачів і закликала їх затриматися. Коли втікачі не послухали, стежа дала салву. Один із втікачів убитий. Решті вдалося перейти радянську границю.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ В КРЕМ'ЯНЕЧЧИНІ

Польська буржуазна преса повідомляє:

Крем'янець, 16 листопада. — На терені крем'янецького повіту звикловано комуністичну організацію КПЗУ, якої діяльність розпочалася ще 1928 р. В зв'язку з тим арештовано 18 осіб. Свідство устїнило, що на терені повіту існували: повітовий комітет КПЗУ, повітовий комітет союзу комуністичної молоді, комітет МОДР-у, кілька районних комітетів КПЗУ і комуністичні комірки.

ПОДІВ ПЕРЕМІСЬКІЙ ТЮРМІ

Щойно тепер приходять вісті, що діялося по тюрмах і жовтня при нагоді запровадження нового регуляміну.

Від родин політв'язнів, що знаходяться в тюрмі в Перемішлі, одержано такі відомості:

Дня 1 жовтня тюремна служба, одержавши гажу, купила горівки. Після того взялася переводити в'язнів політичних до кримінальних. Взяні протестували й оголосили голодівку. В той час жінки-в'язні мали на подвірі прохід. Вони почали співати революційні пісні та протестували проти нового регуляміну. У відповідь на це, збігло на подвірі щось 10 ключівників із коцями в руках. Вони накинули коци на демонструючих. Беретки, які були в жінок (це не жінки, це ще діти) на гобовах, замінилися в кебалах. Це, що діялося на подвірі, викликало протест серед політичних і кримінальних. Ціла тюрма кричала "Не бий". Цілий день тривало успокоювання в'язнів.

ЗАМІСТЬ ХЛІБА — РОЗПРАВА ШАБЛЯМИ.

У Лодзі відбулися великі збори сезонних робітників, що домагалися від міської управи виплати зимової допомоги. Понад 2,000 робітників прорвали кордон, яким оточили збори великі загони поліції і подалися до управи.

Поліція атакувала робітників і біла їх шаблями. Лише по годині поліції вдалося розгінати демонстрації. У будинку управи потрошені всі шибки.

ПІДТРИМУЮТЬ ВЛАСНЕ ВІНАХІДНИЦТВО Й ВЛАСНИЙ ВИРІБ

Наказ Вищої Ради Народнього Господарства СРСР.

Москва, 13 листопада. — За ініціативу й енергію, що їх випісисом т. Орджонікідзе видаю такий наказ Вищої Ради Народнього Господарства СРСР:

Металургійний завод ім. Рикова (в Донбасі) протягом 40 днів власними силами заводу, не витративши жадної копійки на імпорту, вперше в СРСР сконструював, виготовував, змонтував і здав до експлуатації розливну машину, що заміняє важку ручну працю на ливарному дворі. Вартість машини — 340,000 карбованців, тоді, як єдина імпортована розливна машина на Макіївському заводі коштувала 800 тисяч карбованців, з них 172,000 чужоземною валютою.

Зусиллями технічного персоналу на заводі виготовлено спеціальну сталь Гатфільда. Тепер завод власними силами заходжується будувати агломерційну фабрику. Відзначаючи перед усією промисловістю

НЕВИЧЕРПАНІ БАГАЦТВА РАДЯНСЬКИХ НАДР

Розвідкові роботи останнього часу визначили геологічні запаси вугілля в Середній Азії — не менше 3 мільярди тон. Вся Ферганська долина — потужний вугільний басейн. Найпотужніші родовища тут — Кизил-Кія і Шураб. Довоенного часу Шураб, як вугільне родовище було зовсім невідоме. Зараз його запаси становлять 1,250 мільйонів тон. 1932 року закладається шахтня: в лєтні з річним видобутком: в Кизил-Кія на 1,5 мільйона тон і в Шурабі на 2 мільйони тон. Річний видобуток вугілля в Середній Азії довоєнного часу не перевищував 137 тисяч тон, але вже 1930 року видобуто 400 тисяч тон і поточного року видобуток становитиме — 800 тисяч тон. У плані 1932 року заплановано видобуток на 2 мільйони тон, а наприкінці другої п'ятирічки видобуток досягне 15 мільйонів тон. Протягом найбільших п'яти років Середня Азія перевищить довоєнний рівень вугледобутку Донбасу.

Товариші! Відновляйте переплату на "Українські Робітничі Вісті"

Річний видобуток вугілля в Середній Азії довоєнного часу не перевищував 137 тисяч тон, але вже 1930 року видобуто 400 тисяч тон і поточного року видобуток становитиме — 800 тисяч тон. У плані 1932 року заплановано видобуток на 2 мільйони тон, а наприкінці другої п'ятирічки видобуток досягне 15 мільйонів тон. Протягом найбільших п'яти років Середня Азія перевищить довоєнний рівень вугледобутку Донбасу.